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2017/2018-as tanév
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1. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Felsőfokú 

Szakképzési Intézetének ünnepélyes tanévnyitója. 
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.

A 2017/2018-os tanév ünnepélyes megnyitója. 
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.

Kárpát-medencei Magyarok Zenéje 2017.
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. Az első évfolyamos hallgatók tiszteletére rendezett gólyaavató 
ünnepséget a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 
Felsőfokú Szakképzési Intézetének diákönkormányzata. 
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. A Magyar Népmese Napját méltatták a beregszászi főiskolán a 
Pedagógia és Pszichológia Tanszék szervezésében. 
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. Kutatók éjszakája – 2017 program a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 
Magyar Főiskola Biológia és Kémia Tanszéke valamint a Fodor 
István Kutatóközpont szervezésében. 
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. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán az aradi 
vértanúk tiszteletére ünnepi megemlékezést tartottak.  
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7. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Felnőttképzési 

Központja által koordinált tanfolyamok megnyitója. 
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4.

A Károli Gáspár Református Egyetem, a Kárpátaljai Magyar 
Mentálhigiénés Társaság és a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 
Magyar Főiskola Pedagógia és Pszichológia Tanszékének közös 
szervezésében került sor a Kárpát-medencei Magyar Lelki Segítő 
Szolgálat III. Hálózatépítő Konferenciájára. 
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. „Egyetem határok felett” előadássorozat keretében Dr. Forgách 
Péter amerikai magyar professzor a Startup-ok vállalkozási 
szerepével kapcsolatban előadást tartott a főiskolán.
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23

. Az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából 
megemlékezést tartottak a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar 
Főiskolán. 
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. A főiskola hallgatói önkormányzatának szervezésében került sor az 
elsőéves hallgatók gólyabáljára.
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3.

A „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány a II. Rákóczi Ferenc 
Kárpátaljai Magyar Főiskolával együttműködve szervezte meg 
immáron XIII. alkalommal a Fiatal Kárpátaljai Magyar Kutatók 
Konferenciáját, ahol a doktori cím megszerzése előtt álló fiatal 
kutatóknak adtak teret, hogy az adott tudományág szakértői és a 
nyilvánosság előtt mutassák be eredményeiket.
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7.

A SZABÓ Nyelviskola és Fordítóiroda az ECL közép- és felsőfokú 
nyelvvizsgával kapcsolatban előadást és könyvbemutatót tartott a 
főiskolán. 
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A Magyar Tanszéki Csoport Hős! Idő! címmel képregény-napokat 
tartott a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán:

-	 Szakál Imre a Történelem és Társadalomtudományi Tanszék 
tanára Képregény történelem – Történelem a képregényekben 
címmel tartott előadást. 

-	 Kész Barnabás a Történelem és Társadalomtudományi 
Tanszék tanára A képregény szerepe a történelmi ismeretek 
népszerűsítésében (egy képregényrajzoló tanár tapasztalatai) 
címmel tartott előadást

-	 Cosplay bemutató 
-	 Szuperhős kvíz
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9.

Tudomány napja – 2017 – Megemlékezés Prof. Dr. Fodor István 
(1907-2000) születésének 110. évfordulója alkalmából a 10 éves 
biológia és kémia tanszék méltatása a Fodor István Kutatóközpont, 
valamint a Biológia és Kémia Tanszék szervezésében. 
II. Rákóczi F. KMF Pedagógia és Pszichológia Tanszéke a Kárpátaljai 
Magyar Mentálhigiénés Társasággal közösen szervezte meg a Lelki 
Egészség Éjszakáját.
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.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Magyar 
Tanszéki Csoportja és a Hodinka Antal Nyelvészeti Kutatóközpont 
szervezésében került sor a Magyar Nyelv Napja tiszteletére szervezett 
Állandóan változó – változóan állandó című rendezvényre. 
A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Angol Tanszéki 
Csoportja harmadik alkalommal rendezte meg a „Spelling 
Competition” helyesírási versenyt, ahol a főiskola angol szakos 
hallgatói mérték össze tudásukat. 
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. A Történelem és Társadalomtudományi Tanszék rendhagyó 

történelem órát szervezett a Felsőfokú Szakképzési Intézet hallgatói 
számára. 
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.

A Történelem- és Társadalomtudományi Tanszék a Lehoczky Tivadar 
Társadalomtudományi Kutatóközponttal közösen Indivisibiliter ac 
Inseparabiliter – Feloszthatatlanul és elválaszthatatlanul címmel 
tudományos konferenciát szervezett a kiegyezés 150. évfordulója 
alkalmából.
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.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola, a Beregszászi 
Polgármesteri Hivatal, a kárpátaljai történelmi egyházak és a 
Pro Cultura Subcarpathica civil szervezet közös szervezésében 
megemlékezésre került sor a málenykij robot áldozatairól.
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6.

Immáron 6. alkalommal került megrendezésre a Soós Kálmán 
ösztöndíjak ünnepélyes kiosztása, valamint átadásra kerültek a 
2017/2018-as tanév diplomahonosítási- és a Zrínyi Ilona Kárpátaljai 
Magyar Szakkollégium kutatói ösztöndíjak. 
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8.

Kódolás Órája akcióhoz való csatlakozásra került sor a II. Rákóczi 
Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán a Felsőfokú Szakképzési 
Intézet diákjainak részvételével. 
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. Jótékonysági adventi kézművesnapra került sor a Magyar Tanszéki 

Csoport szervezésében. 
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. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Felsőfokú 

Szakképzési Intézetének karácsonyi ünnepségére kerül sor a 
főiskolán. 
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. Karácsonyi ünnepi műsort rendezett a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 

Magyar Főiskola Angol Tanszéki Csoportja. 
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.

Nyílt nap a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán.
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3. Álarcos Bál a Felsőfokú Szakképzési Intézet Diákiönkormányzatának 
szervezésében. 
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.
Farsangi Diák Bál a Hallgatói Önkormányzat szervezésében. 
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. Baranta bemutatóra került sor a főiskolán a Magyar Baranta 
Válogatott közreműködésével. 
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A Kárpátaljai Magyar Képző- és Iparművészek Révész Imre 
Társasága (RIT) és a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 
szervezésében került sor a RIT 2017-s Téli tárlatának válogatott 
kiállítására.
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.

Az Angol Tanszéki Csoport szervezésében „Fasching im 
deutschsprachigen Raum und in der Welt” címmel kvíz-délutánra 
kerül sor a főiskolán. 

A Magyar Tanszéki Csoport szervezésében ünnepi műsorra került 
sor az anyanyelv nemzetközi napja alkalmából. 

Quiz night és játék est a Hallgatói Önkormányzat szervezésében.
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. Idegenvezetők Világnapja alkalmából Berghauer Sándor 
Kárpátalja turisztikai értékei címmel tartott előadást 
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3 Nyílt nap a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán. 
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. Ünnepi megemlékezés az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 

170. évfordulója alkalmából. 
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.

II. Rákóczi Kupa – Megyei Barátságos Röplabdamérkőzés. 
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22
.

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Biológia és Kémia 
Tanszéke immár második alkalommal rendezte meg a „Merj 
kémiázni” kreatív kémiavetélkedőt magyar tannyelvű középiskolák 
számára.
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24
–2

8.

Rákóczi Napok 
-	 XIII. Öregdiák-találkozó. A rendezvény keretében fellépett 

a magyarországi Leander Kills együttes. 

-	 Ünnepélyes oklevélátadó a Felnőttképzési Központ által 
szervezett tanfolyamok végzőseinek.

-	 „Multikulturalizmus és diverzitás a 21. században” 
nemzetközi tudományos konferencia a II. RF KMF Filológia 
Tanszéke és az Ungvári Nemzeti Egyetem, Történelem és 
Nemzetközi Kapcsolatok Karának Multikulturális Oktatás 
és Fordítás Tanszékének együttműködésével. 

-	 Soltész István festőművész, építész egyéni tárlatának 
megnyitója a Kárpátaljai Magyar Képző- és Iparművészek 
Révész Imre Társaságának és a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 
Magyar Főiskola közös szervezésében.
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29
. Húsvéti hagyományőrző rendezvény a Pedagógia és Pszichológia 

Tanszék szervezésében. 
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11

. Érdemes volt? Érdemes lesz? – a Filológia Tanszék Magyar Tanszéki 
Csoportja a Magyar Költészet Napját méltatta. 
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18
. Gazdaságtudományi vetélkedőre került sor a II. Rákóczi Ferenc 

Kárpátaljai Magyar Főiskola falain belül a számvitel és adóügyi 
szakos hallgatók részvételével. 
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. I. Necsuj-Levickij A Kajdas család című művét adták elő az Ukrán 
tanszéki csoport hallgatói.
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. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Hallgató 
Önkormányzata jótékonysági akciót szervezett a Nefelejcs 
Rehabilitációs Központ megsegítésére. 
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8.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Filológia 
Tanszékének Magyar Tanszéki Csoportja immár hagyományszerűen 
rendezte meg a Magyar helyesírási versenyt.
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.

Megrendezésre került a XII. Kárpátaljai Tudományos Diákköri 
Konferencia (KTDK) a „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány 
szervezésében a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolával 
és az Országos Tudományos Diákköri Tanács TDK Határok nélkül 
(HTDK) programjával együttműködve, a Magyar Kormány, a 
Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárság, a Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt., az Emberi Erőforrások Minisztériuma, az 
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő és a Nemzeti Tehetségprogram 
támogatásával.
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23

–2
5. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola (II. RF KMF) 

szervezésében került megrendezésre a kárpátaljai szakképzés 
helyzetét és fejlesztését összefoglaló háromnapos konferencia.
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30

.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és a Budapesti 
Egyetemi Atlétikai Club (BEAC) együttműködési megállapodást írt 
alá május 30-án a Kárpát-medencei Egyetemek Kupájának (KEK) 
fejlesztése kapcsán. A megállapodást Orosz Ildikó, a beregszászi 
intézmény rektora és Simon Gábor, a BEAC igazgatója látta el 
kézjegyével.
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4.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola (II. RF KMF) 
Számvitel és Auditálás Tanszékére látogatott el dr. Póla Péter, a 
bajai Eötvös József Főiskola Gazdálkodási Intézetének igazgatója 
és Pajrok Andor, a főiskola nemzetközi kapcsolatokért felelős 
koordinátora. A látogatás az ERASMUS+ oktatói mobilitás program 
keretein belül valósulhatott meg.
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. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola tanévzáró és 
diplomaátadó ünnepsége.
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29

. A hatvani Polifónia Vegyeskar koncertjére került sor a beregszászi 
főiskolán. 
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. Diplomaosztó ünnepség a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar 

Főiskola Felsőfokú Szakképzési Intézetében. 
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